

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 28.03. 2019 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 28.02.2019 ;
2. Informare privind activitatea medicului veterinar – d-l dr. Ignat Tiberiu Alexandru
3. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 29 – d-l primar Dodan Mirică
4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului AGA-ARSACIS referitor la revocarea Hotărârilor AGA ARSACIS nr. 19 /14.06.2018 și nr. 20/14.06.2018 - d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Regulamentului APAVITAL al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și aprobarea modificărilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 precum și acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS - d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea toaletării și tăierii arborilor cu vârsta biologic depășită care prezintă pericol de rupere sau prăbușire , aflați pe aliniamentul drumurilor comunale și satești , domeniul public al comunei Costuleni, județul Iași
7. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul II al anului 2019;
8. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul II al anului 2019;
9. Adresa nr. 14259/20.03.2019 a Societății Salubris Iași referitoare la încheierea contractului de depozitare a deșeurilor solide urbane ;
10. Noutăți legislative
11. Diverse

La ședință sunt prezenti toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-l președinte de ședință Petria Sorin dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal al ședinței ordinare din 28.02.2019 dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea medicului veterinar.

Dr. Dr. Ignat Tiberiu Alexandru nu s-a prezentat la ședința de consiliu local , dar a trimis informarea pentru a fi prezentată.

D-l primar Dodan Mirică : “ Domnul doctor nu a mai fost văzut de mult timp în comunitate. Voi vorbi la DSV să vedem ce se întâmplă .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru precizează că atunci când a fost numit d-l doctor în comună nu a fost anunțat.

D-na consilier local Băsu Cristina citește fragmente din materialul trimis de dr. Ignat .

D-l viceprimar Petria Sorin : “ L-aș fi întrebat pe d-l doctor cine îl înlocuiește pe d-l Vizitiu care este bolnav.”

D-l consilier local Harabagiu dorește ca la următoarea sedință să fie prezentată situația efectivelor de animale , pe sate. .”

D-l consilier local Chirilă Adrian este de părere că trebuie mers în această perioadă la stâni, în control. De când s-a topit zăpada oile au început să circule , chiar dacă pășunatul este interzis în această perioadă.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : “ Fiecare stână de pe raza comunei trebuie să aibă un dosar la Primărie . Să ii invitați în scris la Primărie si să facă dovada proprietății tuturor oilor pe care le dețin. ”

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 29.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea referitoare la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 29 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului AGA-ARSACIS referitor la revocarea Hotărârilor AGA ARSACIS nr. 19 /14.06.2018 și nr. 20/14.06.2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului AGA-ARSACIS referitor la revocarea Hotărârilor AGA ARSACIS nr. 19 /14.06.2018 și nr. 20/14.06.2018 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Regulamentului APAVITAL al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și aprobarea modificărilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 precum și acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind avizarea modificării Regulamentului APAVITAL al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și aprobarea modificărilor Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 precum și acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea toaletării și tăierii arborilor cu vârsta biologic depășită care prezintă pericol de rupere sau prăbușire , aflați pe aliniamentul drumurilor comunale și sătești , domeniul public al comunei Costuleni, județul Iași .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea toaletării și tăierii arborilor cu vârsta biologic depășită care prezintă pericol de rupere sau prăbușire , aflați pe aliniamentul drumurilor

comunale și sătești , domeniul public al comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul II al anului 2019.

D-l președinte de ședință Petria Sorin o propune pe d-na Râmbu Cristina Emanuela . Propunerea se supune votului , iar d-na Râmbu Cristina Emanuela este aleasă președinte de ședință pentru trim. II, anul 2019 cu votul tuturor consilierilor locali prezenți .

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Stabilirea graficului de ședințe pentru trimestrul II al anului 2019- anexă la prezentul proces verbal .

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Adresa nr. 14259/20.03.2019 a Societății Salubris Iași referitoare la încheierea contractului de depozitare a deșeurilor solide urbane.

D-l primar Dodan Mirică : “ Încercăm să amânăm încheierea acestui contract până la începerea executării contractului de colectare și transport încheiat cu Girexim “

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Noutăți legislative

**Punctul 14 de pe ordinea de zi :** Diverse

D-l consilier local Chirilă Adrian : „În perioada 15-19 aprilie 2019 este Scoala Altfel. Am propus o zi pentru ecologizare. Solicit ajutorul Primăriei pentru achiziționarea de saci și mănuși și pentru colectarea gunoiului .”

D-l consilier local Chirilă Adrian dă citire referatului întocmit de d-l prof . coordonator Mangalagiu Constantin Ervin prin care solicită alocarea sumei de 1000 lei pentru organizarea unei excursii școlare.

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe : « Mai bine cu acești bani să cumpărăm motorină pentru autogreder ca să se facă drumurile de exploatare . »

D-l primar precizează că sunt copii în comună care nu au văzut orașul Iași și că aceste excursii sunt necesare , iar un ajutor din partea noastră ar fi bun.

D-na consilier local Râmbu Cristina aduce la cunoștința consilierilor locali că a solicitat în calitate de director adjunct alocarea din bugetul local a sumei anuale de 10 000 lei pentru deplasările elevilor în excursii , la concursuri școlare sau competiții sportive.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « Sunt de acord cu orice pentru copii , dar încă nu avem buget » .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
PETRIA SORIN**



**Intocmit,**

**SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. II, AL ANULUI 2019

DATA	ORA	TEMA
25 aprilie 2019	12.00	1. Campania agricolă de primăvară 2. Informare privind contul execuției bugetare
29 mai 2019	14.00	1. Informare privind întreținerea pășunii comunale
26 Iunie 2019	14.00	1. Activitatea școlilor din comună 2. Gospodărirea comunală

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PETRIA SORENTA  


SECRETAR,  
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA  
